
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та 

очікуваної вартості предмета закупівлі  

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710  

(зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020) 

 

 

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС:  

Електрична енергія, код ДК 021:2015 - 09310000-5 (електрична енергія) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги  UA-2021-02-19-005201-b 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 630 000,00 грн 

 

Обґрунтування: 

Необхідність проведення закупівлі електричної енергії на 2021 рік зумовлена 

потребою в забезпеченні функціонування приміщень Державного підприємства «Запорізький 

державний цирк» за адресами: м. Запоріжжя, вул. Рекордна, буд.41 та просп. Соборний, 

буд.137 (Будинок артистів цирку). 

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на 

відповідний товар, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на 

сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронній системі закупівель "Prozorro". Очікувана вартість закупівлі 

складає 2,80 грн. за 1кВт/год.  

Ціна (тариф) за одиницю Товару (1 кВт/год електричної енергії) ґрунтується на всіх 

фактичних складових ціни електроенергії та включає в себе: закупівельну ціну на 

відповідному ринку; тариф, встановлений Регулятором для оператора системи передачі за 

передачу електричної енергії; платіж за здійснення операцій купівлі-продажу на 

відповідному ринку відповідно до його правил, у тому числі затверджений Регулятором; 

ставку внеску на регулювання, згідно з рішенням Регулятора; ставку податку на підакцизний 

товар; націнку Постачальника за послуги з постачання електричної енергії; витрати на сплату 

податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших платежів, усі інші витрати, необхідні для 

належної поставки Товару. 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету 

закупівлі визначена за аналізом споживання електричної енергії на протязі останніх років та 

проведення розрахунків споживання на 2021 рік. 

 

 

 

 

Уповноважена особа  

ДП «Запорізький державний цирк»             О.Г.Шевейко 

 


